
調査人数70人（回収率75％）〔昨年71人（回収率62％）〕1/10現在

評価 A B C D
人数 35 30 4 1
Ｈ２９(%) 50.0 42.9 5.7 1.4
評価平均

Ｈ２８(%) 46.5 42.3 9.9 1.4

評価 A B C D
人数 34 28 8 0
Ｈ２９(%) 48.6 40.0 11.4 0.0
評価平均

Ｈ２８(%) 40.0 51.4 8.6 0.0

評価 A B C D
人数 56 11 3 0
Ｈ２９(%) 80.0 15.7 4.3 0.0
評価平均

Ｈ２８(%) 70.4 25.4 4.2 0.0

評価 A B C D
人数 9 23 24 14
Ｈ２９(%) 12.9 32.9 34.3 20.0
評価平均

Ｈ２８(%) 18.3 22.5 32.4 26.8

評価 A B C D
人数 24 38 7 1
Ｈ２９(%) 34.3 54.3 10.0 1.4
評価平均

Ｈ２８(%) 38.0 49.3 9.9 2.8

評価 A B C D
人数 30 34 6 0
Ｈ２９(%) 42.9 48.6 8.6 0.0
評価平均

Ｈ２８(%) 43.7 52.1 2.8 1.4

評価 A B C D
人数 33 29 6 2
Ｈ２９(%) 47.1 41.4 8.6 2.9
評価平均

Ｈ２８(%) 52.9 38.6 5.7 2.9

評価 A B C D
人数 33 29 8 0
Ｈ２９(%) 47.1 41.4 11.4 0.0
評価平均

Ｈ２８(%) 38.6 52.9 8.6 0.0

評価 A B C D
人数 24 26 16 5
Ｈ２９(%) 33.8 36.6 22.5 7.0
評価平均

Ｈ２８(%) 28.2 50.7 15.5 5.6

評価 A B C D
人数 25 35 4 6
Ｈ２９(%) 35.7 50.0 5.7 8.6
評価平均

Ｈ２８(%) 27.1 52.9 17.1 2.9

2.97

10．湧心館高校定時制の進路情報提供は、十分保護者の期待
に応えている。

3.13

3.34

7．職員は子どもの悩みや相談に親身になって応じてくれている。

3.33

8．湧心館高校定時制の健康・安全に関する教育は行き届いてい
る。

3.36

平成２９年度学校評価アンケート集計（保護者）

1．教職員は定時制の掲げる目標（豊かな心・確かな学力・進路
目標達成）等を理解し、目標達成に向けて頑張っている。

3.41

9．子どもは、学校でのできごとなどを家庭で話している。

4．子どもは、家庭学習をきちんと行っている。

2.39

5．湧心館高校定時制は、生活の規律（挨拶・時間を守る・授業中
の携帯電話の使用禁止など）に関して力を入れている。

3.21

6．湧心館高校定時制の学校行事（クラスマッチ・湧定祭・生活体
験発表会・芸術鑑賞・予餞会など）や部活動、生徒会活動は活発
である。

2．湧心館高校定時制は、保護者および、地域社会から信頼され
る学校として評価されている。

3.37

3．子どもを湧心館高校定時制に入学させて良かったと思う。

3.76
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